

河南省第六届“公仆杯”乒乓球赛总决赛落幕

我市代表队获优胜奖



我市参赛运动员

□记者 窦娜 文/图

本报讯 10月26日至27日,河南省第六届“公仆杯”乒乓球赛总决赛在省体工大队3楼乒乓球训练馆举行,我市代表队经过顽强拼搏,取得第三名的好成绩,获优胜奖。

本届赛事由省体育局、省委省直机关工委、省老年人体育协会共同主办。在前期省直机关、省辖市和省直管县市分区赛中,共有13支省直机关代表队、8支省辖市代表队和12支省直管县市、部分县市区代表队晋级总决赛。

此外,本届总决赛还特邀山东滨州、湖北武汉、山西长治、解放军陆军防空兵学院、郑州海关、河南日报报业集团、中国卫生摄影协会7支代表队参赛。

“全民健身,全民参与;全民健身,领导带头。为引领我省全民健身运动的开展,2014年我省创新举办了首届全省‘公仆杯’乒乓球赛,我市广大领导干部积极参与,在乒乓球赛场上挥拍交流,并带动身边的干部职工参与健身、科学健身。”市老年人体育协会相关负责人介绍。

小偷仓皇逃跑遗落手机

民警借“机”擒获嫌犯

□记者 朱东一

本报讯 一小偷在偷盗电动车时被车主发现,吓得仓皇逃跑,不料把手机遗落在作案现场。近日,市公安局七一路分局民警通过手机将其抓获。

10月10日20时许,市公安局七一路分局案件侦办大队民警李君伟、于长周等在万顺达门口蹲守10多天后,发现一名盗窃犯罪嫌疑人正在偷盗一辆电动车,便向嫌犯靠近,准备抓现行。然而就在此时,电动车车主正好赶到现场,大喊一声“抓小偷”,吓得嫌犯立即弃车沿五一路向南逃跑。两名民警见状立即追赶。最终,狡猾的嫌犯还是趁着夜色消失在人海中。民警查看现场,发现了嫌犯仓皇逃跑时掉落的一部手机。民警回到单

位后,围绕着嫌犯的手机开展侦查工作,锁定了嫌犯的身份,但因嫌犯长期居无定所,使得抓捕工作陷入困境。民警进一步分析认为,嫌犯知道手机丢后,肯定会给自己的手机打电话,看手机能否要回。为此,民警决定利用手机“引鱼上钩”,然后将其抓获。

10月11日,嫌犯的手机有不少来电,但民警就是不接听,不停地吊嫌犯的胃口,直到当天17时许才接听电话。在通话中,民警假装想借归还手机之机敲诈对方,并多次因嫌犯态度不好而挂断电话,声称不再归还,随后又在电话中与嫌犯讨价还价,吊足了嫌犯的胃口,从而打消其顾虑。最后,嫌犯到约定地点见面时,民警将其抓获。

目前,嫌犯郑某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理当中。



秋日正好 户外游玩正当时

10月28日,市民带着孩子在中心城区周口铁路主题公园游玩。深秋时节,我市天气晴好,市民纷纷走出家门到户外游玩。

记者 关秋丽 摄



七一路东段新增一处街头游园

10月28日下午,在七一路东段新增一处街头游园内,园林工人正在对草坪进行喷淋养护。

该游园是由废弃坑塘和废弃地改造而成,占地约50亩,有健康运动园和儿童游乐园两个主题功能区。

记者 王映 摄